Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Valle d'Aosta Il Segretario Regionale



PROVVEDIMENTO n. 02/2023

OGGETTO: Fuori uso Veicolo CRIA2470 Freelander

IL SEGRETARIO REGIONALE

VISTO il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 recante "Riorganizzazione dell'Associazione della Croce Rossa":

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

VISTO il conferimento di incarico di Segretario Regionale alla dott.ssa DELLA CORTE Rossella Maria con delibera n. 172 adottata dal Consiglio Direttivo Nazionale in data 19 novembre 2021 e successiva presa d'atto del Segretario Generale con provvedimento segretariale n. 158 del 30 novembre 2021con decorrenza dell'incarico dal 1° dicembre 2021;

VISTO il Testo Unico per la circolazione dei veicoli della Croce Rossa Italiana;

RAVVISATO che il veicolo targato CRIA2470, di Proprietà del Comitato Nazionale ed assegnato all'Ispettorato Regionale II.VV. della Valle d'Aosta necessita di riparazioni il cui ammontare è maggiore del suo valore, come attestato da apposita relazione, e considerati lo stato di usura e la vetustà che non lo rendono più utilizzabile;

ACQUISITO il nulla osta al fuori uso del veicolo da parte dell'Ispettorato Nazionale delle II.VV.;

VISTO il Provvedimento n. 1689 del 27/11/2022 del Segretario Generale ad oggetto: fuori uso del veicolo targato CRI A2470 di proprietà del Comitato Nazionale in assegnazione all'Ispettorato Regionale II.VV. CRI Valle d'Aosta, ai sensi dell'art. 39 del T.U. delle norme sulla circolazione dei veicoli della Croce Rossa Italiana;

SENTITO il parere dell'Ispettrice Regionale delle II.VV.;

Tutto ciò in premessa



Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato Regionale Valle d'Aosta Iscrizione rep.n.64351 Registro Unico del Terzo Settore Sede legale: Via Ramazzini, 31 - 00151 Roma

C.F. e P.IVA 13669721006

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Valle d'Aosta Il Segretario Regionale



DETERMINA

- 1. di procedere alla rottamazione della veicolo targato CRIA2470;
- 2. la conclusione della procedura, con conseguente cessazione dell'immatricolazione ed interruzione della copertura assicurativa, avverrà per il tramite dell'U.O. Motorizzazione.

Aosta, 13/01/2022

Il Segretario Regionale